



# 給三位基督青年的公開信

反共義士劉仁斌

，只念了四年書，初小畢業，高小未進。我感覺很難以露面的來和你們談話，但又拘着萬分的感慨來冒犯幾句，若不遇到的地方要請幾位多原諒！

關於三月廿七日臺中民聲日報第三版上的新聞一則，我看到先生等因拘泥於耶穌十誡中「不拜偶像」之教條，拒向國父遺像敬禮一節，我感覺非常的奇怪，這是什麼道理呢？在我的認識上，大概與各位有不同的地方。

編者按：楊梅義士村劉仁斌義士，是一位虔誠的佛教徒，也是本刊很早的最忠實的讀者，劉義士不但熱愛佛教，並且深愛祖國，這我們從二月廿八日中央日報上介紹的「一萬四千個故事」中可以看出，劉義士讀了三月廿七日臺中民聲日報第三版的「三位大專學生軍訓期間因不拜偶像不向國父遺像敬禮」一段新聞後，感慨之餘，寫了一封公開信來，囑本刊發表，字裡行間充滿着誠懇、悲愴的心情，爲了民族、國家、宗教，向三位基督青年提出忠告，勿再執迷不悟，站在同一最高目標「滅共復教」的旗幟下，負起我們宗教徒應有的責任！看！劉義士贈給編者的照片，他的胸前刺着：「滅共復教」四個大字，左臂上又刺着「反共抗俄」四字和青天白日的國徽，這表示我們宗教徒，必須消滅共匪，始能復興的決心！現在連同劉義士來函，一併刊出。

袁安、黃桂森、朱永乾先生：  
我這裡很抱歉的向你們致敬！我是韓國被俘過來的，從被俘過來後在營中初遇佛緣，此後就開始研究佛學，在我的文學程度本不很高

敬禮「這兩句話，我分成兩段來認識。何謂偶像？首先拿我們的祖先來講，他是我們父母以上，我們的父母是祖先所生，我們現代的人，都是從父母所養育，我想諸位也見到無論那家，都在他的家堂上，懸着一塊祖先牌位，爲什麼每天都要供奉他呢？就是表示着下對上的一種崇敬，每日都紀念着他，就是我們後一代的人不能忘記他，也等餘貴教的教主耶穌，距今一千餘年，到現在還是有人來紀念他，禱告他，也是表示了後人對他的那捨己救人的精神，照着他那樣去作永久不忘掉他。再拿我們佛教拜像的問題，我們佛教教主釋迦牟尼佛，他生於二千餘年以前，他原本是一個印度的太子，他父王是淨飯王，當他十九歲的時候，太子不願做，毅然拋棄了一切的榮華富貴而去出家，

也就是看到世上一切衆生，每日都在水深火熱的苦海之中，他就抱着了救人救世的心理，所以才捨身出家，結果便成了一位正等正覺智慧似海的大聖人。」而我們也就是崇拜他的那種精神；並不是要他保佑我們不生病，升官發財，求男求女，若有這種的想法，那就真正的成了迷信；要知生病是自己的作業所招，發財要靠自己的勞力，升官是靠自己的能力，養兒子是前生所定，也並不是上帝給我們。所有這些事情都是有因緣，達因果而成。所以說我們拜釋迦佛像，也就是紀念他，不忘記他的意思。

再說拒向國父敬禮這一句話，我更感覺到有點疑問？國父他費了很大的辛苦，晝夜奔忙，推翻了滿清政府，領導了優秀的國民黨員革命成功創造了中華民國，實現了三民主義，不分種族，同享太平。這難道我們說他對中華民國沒有貢獻嗎？沒有功績嗎？他這一番事業也就是爲了我們中華兒女享太平，不然的話，恐怕亡國奴早當成了。不幸他已去世，我們無法酬謝他，只有敬愛他，不但我們敬他愛他，就是全世界各國都是敬愛他的，也是表示永久不會忘記的意思，我說到這裡，據我本人的想法而向諸位提出這許多的喙索，很對不起諸位！我的文學很淺不會寫信，如不週到之處請多多指示！我並深感謝

矣。

最後我的希望，我們都是宗教信仰者，我們同站在反共抗俄的陣線上要打回大陸，活捉毛雜種。諸位若看到敝教有不良地方，請責教按定姓名，住的地址，發生事故之時間提交敝教我們當誠懇的接收，我們現在要一條心，不分你我爭取宗教的自由，才是我們宗教信仰者的目標。如果我們宗教不能團結的話，那麼萬惡的共匪又如何能把他消滅呢？如果有共匪的存在，那麼我們的宗教，上那裡去安身呢？所以我們爲了要發揚釋迦和耶穌救人救世的精神，那麼必須要團結一致，打到北平，消滅朱毛匪幫，爭取世界人類自由和平。救脫了大陸千萬受難的同胞，這才是真正實現了我們各人的教主所指示的救人救世精神。我說到這裡，我的言已盡，最後我向你幾位作萬分的道歉！請多諒解！ 敬祝 身安

楊梅義士村第三支隊部 劉仁斌 敬上

## 本刊功德芳名錄

- (菲律賓) 信願寺、定慧寺 各港幣壹百元。(請詳典用)
- (本省) 阮隆愈月捐貳百元、乘願月捐十元。慧峯一百元、林慈且、覺義、莊普證各五十元。
- 演本法師一二〇元(合計五八〇元)